

# 加国独立调查团 证实中共活摘器官

# 清 风

第 35 期

2006 年 7 月 6 日，前加拿大外交部亚太司司长戴维·乔高 (David Kilgour) 和著名人权律师戴维·麦塔斯 (David Matas) 组成的“加国活体摘取器官独立调查团”在渥太华国会山举行新闻发布会并发表了《中共活体摘取法轮功学员器官独立调查报告》。

在新闻发布会上，戴维·麦塔斯发言说：我们没有被支付任何工资，我们是自愿在做。我们也和任何组织都没有关联，我们是完全独立在做这个调查。他并沉痛的表示：指控的内容和我们的调查的发现是骇人听闻的。对我们来说，这是一个我们在这个星球上还没见过的邪恶。这是一种新的邪恶形式。

他们的独立调查报告立即受到了加拿大政府的高度重视。加政府在其二人联合发布调查报告的第二天，郑重宣布将就此展开调查。美加各大媒体纷纷报导了调查报告的内容和加拿大政府做出的积极响应。

## 欧议会副主席：暴行已登峰造极！

欧洲议会副主席爱德华-史考特先生于 2006 年 7 月 25 日就中共活摘法轮功学员器官的行径发表声明，声明中指出，中共暴行已经登峰造极，卑劣无比，中共必须向国际社会敞开大门，允许国际社会对其所有的劳教所、医院、精神病院和相关机构进行不受限制的调查。

史考特曾于 5 月 21 日至 29 日带着寻找证据的使命，特别是对中共摘取法轮功学员器官的指控前往中国大陆、香港和台湾做调查。史考特在声明中说：“在中共迫害法轮功学员七年之际，大量披露的间接证据使得国际社会震惊于这相当于群体灭绝的罪行。”因此爱德华呼吁：联合国应该为全世界就此事对中共进行查询。中共必须向国际社会敞开大门，允许国际社会对其所有劳教所、医院、精神病院和相关机构进行不受限制的调查。

## 追查国际组织声明追查到底

由国际人权律师大卫·麦塔斯和加拿大前议员大卫·乔高的共同起草的《中共活体摘取法轮功学员器官

真相调查报告》证实了中共活摘器官的事实，对此‘追查迫害法轮功国际组织发表声明表示肯定和支持。

声明中表示：“鉴于，中共大规模活体摘除人体器官的罪恶空前绝后，一个知情者都将无法回避就这件事情做出的良知和道义上的选择，否则当真相完全揭示的时候将无法面对良知、历史和千千万万受害的家庭及个人。我们向全球紧急呼吁，每一个有良知的国家、组织和个人立即行动起来，加入到制止虐杀、扶匡正义的行列中来，共同追查中共的罪恶，尽快终止中共惨绝人寰的群体灭绝罪恶！”并呼吁国际社会尽快激活对中共“反人类罪”及“群体灭绝罪”的刑事特别调查程序，同时声明追查国际也将彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底。

## 三名中共医生在美被控酷刑罪

2006 年 7 月 26 日，来美国参加首届世界器官移植大会的天津第一中心医院东方器官移植中心主任沈中阳被法轮功团体控告触犯酷刑罪。这是两天内第三名中国器官移植医生在美国被控告。

控告沈中阳的主要根据为：其所任职的医院医生在电话录音中承认该医院器官移植的来源有法轮功学员，控告的美国法律及国际法上根据与控告武汉同济医院器官移植研究院院长陈忠华。及上海中山医院器官移植中心研究室主任朱同玉相同。

该刑事诉讼案代表律师泰瑞·玛甚指出，其所主持的“人权协会”将进一步公布一份报告，将中共政权从中央到地方所有参与迫害法轮功的罪责做一个完整的法律剖析，以供国际人权界及各地法轮功学员对上述人员予以追诉。

## 读者投书：中共的杀人事实

我于 1949 年出生，从上学就开始读歌颂中共恶党的理论和丰功伟绩，及共产党如何好，国民党如何坏等等；甚至连电影电视上都是描述共产党如何英勇杀敌，怎样宽待俘虏等。直到看了《九评共产党》一书，才深刻体会到共产党说一套做一套，一贯粉饰自己，欺骗，愚弄老百姓。其实共产党自己所做的事是最卑鄙，无人性的。

亲人曾对我讲的一个真实的故事：“湖北省蕲春县三渡乡田围村有位二十多岁的小伙子叫张宪良，1949 年以前，时任蕲春县漕河镇国民党中队长。某天早晨大雾，

母亲见天气不好，有种不详的预感，劝儿子不要走。张宪良说：我们家都是善良之人，请母亲放心。说完就留下刚结婚几天的妻子和父亲，独自一人骑马去漕河镇，走到半路因大雾与共产党新四军相遇。被抓到刘河镇被捆绑放在一口大水缸内，下面架上干木材，燃起熊熊大火，将其活活煮死，惨不忍睹……！”回想起来不寒而栗！看来《九评共产党》一书内的共产党作恶多端的事例也还只是冰山一角啊！

## 希望之声国际广播电台

每天都有六个时段，对中国播报《九评》及相关讯息，北京时间：

早 6-7 点 短波 9635 千赫；早 7-8 点 短波 7310 千赫；晚 7-9 点 短波 7280 千赫

晚 9-10 点 短波 7310 千赫；晚 10-12 点 短波 9450 千赫；晚 0-1 点 短波 11.765 千赫

# 毛泽东骇世惊言

**“专制制度必然具有兽性，与人性是不兼容的，兽性关系只能靠兽性来维持。”**

毛泽东在中共窘困时，曾这样解释过党的残暴根源：“专制制度必然具有兽性，与人性是不兼容的，兽性关系只能靠兽性来维持。”今天，在中华大地上，残暴统治中国、奴役中国人民的中共真的验证了毛泽东骇世名言。

《三联生活周刊》的 张志新，我们民族带血的那份记忆 整篇文章充满了中共的残暴和血腥。作者是名记者，他回忆 1979 年报导张志新（死前被割断了喉管）惨案前后情况：“采访这几天我的眼泪始终未曾断过... 有很多内情细节不能写... 发生在‘新中国’的极其残忍的血淋淋的法西斯罪行... 虽然审稿件时被删掉了..... 我只好换成‘惨无人道的剥夺了她用语言表达真理的权利’。”

这篇报导在 1979 年注销后，一石激起千层浪，几大麻袋的读者来信，提出要严惩凶手。但是凶手似乎蒸发在空气中，制造惨案的中共恶党竟然成了张志新遗属的“恩人”。这位记者曾写到：“对张志新的死，没有哪一个

人是具体的凶手，很多人都在后面起到了推波助澜的作用，是这么多人合力共同‘杀死’张志新，这样说起来，我也是有责任的 因为当年我是新华社记者，那铺天盖地的‘造神’文章里也有我的一份”。

这具有自我反省的良知认识，直到今天更凸显它的价值存在。而今天，很多人不但起到了推波助澜的作用，而且成为了具体的凶手。如今，当 1999 年江泽民镇压法轮功和 2006 年 3 月间曝光中共活体摘除法轮功修炼者脏器高价售出后，还有几大麻袋的读者来信吗？没有。为何没有？当中共把人调教到畜生不如的时候，这还是人类的世界吗？人类就是人类，兽类就是兽类。以兽性来统治的那不能称其为“人类”国家，以兽性关系维持的那不能称其为“人类”社会。所以，共产邪灵必须铲除，中共黑帮统治必须瓦解，人类必须恢复到人的原始本性上去，中华民族的血脉才能复苏流淌。

## 天灭中共在即 高官民间忙三退

自去年开始，全球退党服务中心将 7 月定为全球“退党月”、“七一”定位全球“退党日”，该中心的负责人高大维博士表示，目前除了民间在三退，很多高层官员也在退，还暗助推九评，促三退。有高干表示“憋不住了”，想以真名退。显然，包括民间和中共高层对中共的解体存在共识。高大维说，“现在人们存在共识所探讨的不是中共会不会垮，而以什么方式更加和平，对中华民族更有利。”他认为“退党”无疑是最和平的方式。

### 【军人也退党】

退党大潮同样也冲击到军队，《九评》在军中广传。去年 7 月 1 日，河北、山西、辽宁、吉林、黑龙江等地的 47 位前中共军官集体退党。据河北省部份企业军转干部组织者透露，目前在大陆许多地区，企业军转干部正在组织集体退党。高大维博士说，一位海军高干曾来电坚持要以真名退党，表示对《九评》和三退大潮的支持，对中共暴政和封锁信息的愤怒，鼓励退党服务中心义工坚持下去。同时，越来越多的军人、上访军人加入“三退”并表达了“军队国家化”“权力归人民”的愿望。许多中共党内和军队的干部关注九评和三退大潮；他们以不同的方式传递“网络被封”“电话/传真号码不通”等的信息，有的还打来电话出点子。

### 【广西 47 名村民公开签名集体退党】

两年前，广西一千多亩耕地经法院判给那桐村，但隆安县委拒不执行，官商勾结，硬给个体户卢义贞耕种，

从中捞取好处。此事一直得不到解决，村民于 2006 年 5 月初，只好集体到南宁市委上访，几百村民刚到公路就被拦截，有 80 多人冲出到了南宁市委，县里马上出动数辆车上百人追赶到南宁。围住记者，不给采访，将村民骗至一地监视看管，连去吃饭上厕所都不例外。

回村后，上访的每个村民都有人跟踪监视。后来，几个带头的村干等 5 人被污蔑为贪污罪非法拘留，在村民的强烈要求和抗议下，被中共强抢（罚）了几万元才于 6 月中旬放回。村民们于是觉醒，中共黑帮政权失去人心，选择三退与其脱离关系，桐镇 47 名村民公开签名向其所辖的那桐镇隆安县委提出 - 集体退党。

### 【惨烈迫害堵不住九评传播】

中共围堵《九评》、阻退党的拘捕行动遍及全国，涉及人数无以计数。消息称，在退党、退团、退队达到 1000 万人之前，罗干曾发令逮捕退党者，凡退党者一律开除公职，叫你全家饿饭。随后出现了全国大搜捕、抄家，发现一本《九评》，就判刑数年；凡举报揭发一份《九评》，奖 10,000 元人民币。

比如居住在深圳南山区的 60 多岁的女医生刘培珍，因持有《九评》内容的光盘，2006 年 4 月被判刑 8 年；石家庄孙莉因家中被搜出《九评》，判刑 5 年半；辽宁盘锦市辛敏铎、鲍俊岑夫妇分别判以 13 年和 12 年重刑等。但《九评》在中国仍然越传越广，要求三退的人持续增加。“天灭中共”的说法决非戏言。

## 退党风潮 席卷全球

截至 2006 年 8 月 6 日 退党总人数 12,285,573

### 突破网络封锁：

- \* 用 MSN 给 dweb001@hotmail.com(001-5 皆可)发信。
- \* 给 d\_ip@earthlink.net 发电子邮件，可拿到 IP。
- \* 雅虎通给 dweb\_ip@yahoo.com 发短信，可收到 IP。

## 退党退团退队方法：(可用化名)

- \* 给大纪元信箱发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- \* 免费电话：1-800-608-3158 传真：1-301-916-2364
- \* 暂无法用以上管道声明退党人士可先将退党声明张贴到公共场所以表明心意

读者反馈信箱：Domenic14@verizon.net